
  ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ   ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην  από   29-04-2026   με   αριθμό   2114   Αναφορά   της    Βουλευτή 
κας Κ. ΚΑΖΑΝΗ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά            

και πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/28130-γ’ από 31-03-2026 και 
7017/4/27959-γ’ από 27-01-2026 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 1797/ 18-03-2026 
καθώς και 1056 και 1103 από 09-01-2026 Αναφορών της ιδίας Βουλευτή, σας υπενθυμίζουμε 
ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης και             
η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών εξαρτάται από έναν 
συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών 
Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη 
διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Στην κατεύθυνση 
αυτή, επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών            
της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), ως ισχύει], συμπεριλαμβανόμενων 
των Υπηρεσιών δικαιοδοσίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ευβοίας. Συγκεκριμένα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 35 του ως άνω π.δ/τος, στην εν λόγω Δ.Α. 
λειτουργούν, μεταξύ άλλων Υπηρεσιών, το Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας και ο υπαγόμενος 
διοικητικά σε αυτό Αστυνομικός Σταθμός Νέας Αρτάκης, που εδρεύει στην ομώνυμη δημοτική 
ενότητα (δ.ε.) και ασκεί, στην περιοχή δικαιοδοσίας του, τις προβλεπόμενες -στις διατάξεις 
του ανωτέρω π.δ/τος- αρμοδιότητες. Επιπλέον, στην εν λόγω δ.ε. δραστηριοποιούνται                
και τα Τμήματα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων, Τροχαίας, Άμεσης Δράσης και 
Τουριστικής Αστυνομίας Χαλκίδας. Σημειωτέον δε ότι, έως την 21-05-2026, δεν είχε περιέλθει 
στη Διεύθυνση Οργάνωσης και Νομικής Υποστήριξης του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας 
αίτημα, από αρμόδια Υπηρεσία, για αλλαγές στην οργανωτική δομή των υπαγόμενων                 
στη Δ.Α. Ευβοίας Υπηρεσιών. 

Τέλος, τονίζεται ότι ο ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας δεν είναι στατικός,                
αλλά διαμορφώνεται με βάση τις εκάστοτε κοινωνικές ανάγκες, ενώ η αποστολή και                      
οι δράσεις της επαναπροσδιορίζονται προς το σκοπό της πρόληψης και της καταστολής              
του εγκλήματος. Στο πλαίσιο αυτό, οι υλοποιούμενες δράσεις έχουν διαρκή χαρακτήρα, 
αξιολογούνται - επικαιροποιούνται, σε τακτική βάση, αναλόγως των  υφιστάμενων  συνθηκών  
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- 2 -  και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με γνώμονα τη βελτίωση                    
της καθημερινότητας της τοπικής κοινωνίας και την εξασφάλιση των κατάλληλων συνθηκών 
διαβίωσης των πολιτών. 
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